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Aoknon 1"

Na ripoodiloploBei to moAuwvupo P(x) mou Siepxetal amo ta Sedopéva:

(1, 1.54), (2, 1.5), (3,1.42), (5, 0.66).

No BpeBeito P(4) kaito P'(4). Na BpeBei to ohokAApwpa tou P(x) amnd to [1,4]. Na Bpebei
ntun P(5.5).

Aoknon 2"

Aivetal o akoAouBog mivakag TLwv yia tn cuvdptnon f(x):
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No KaTOOKEVOOTEL O TTiVOKAG TWV TPOG Ta EUTPOG Sladopwy yLa T AVWTEPW CNUELX KAl va
Bpebel to avtictolyo moAuwvupo mapeuBoArng. No cuykplBel To mapanmdvw MOAUWVUHO
TAPEUBOANC LE UTO TIOU TIPOKUTITEL KAVOVTAC XPr O TOU TUTIOU TWV MPOG Ta Tiiow Stadopwv.



